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Questions de cours :
tes, on justifiant votre

plus avanlageux ou non que l'algorithme DES avee des clés de 128 bats
‘algorithme AES par rappott a 'algorithme DES ?

I. Expliquez le principe de |'algorithme 3DES est di

2. Ouels sont les inconvénients de |

3, Fxpliquez I'utilité et fe principe de 'algovithme d’echange de cles Deflie-Hellman.

4, Quelle est la principale alii‘fﬁrcnca entre le hachage et le MAC (Message Authentification
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Exercice 1 ;

(. Numcériser le messapge « MAIS » en uttlisant la corvespondance A — 0, B — 1, .. & — 25,

7. Chiffrer le message numérisé préeddent avee le chiffrement affine et la clé (15,8).

1. On considére 'entier g = 135, caleuler peed(15,26) et déterminer deux entiers u et v tels que

26) on utilisant 'algorithme d’Euclide étendu (on vous demande de

| Sut26v = poed( 1,
donner les détails des caleuls),

4- Donner 'expreasion de la fonetion de déchiffrement correspondante a la fc nction de

.4

Pxerclee 2 1 Solt le gednario suivant |

Une personne A souhalte envoyer le message 17, en le chiffrant par I* 1

Iy pliquer fe reste du protocale qui se déroule entre A et I3 en det
Chacun d'entre eux jusqu'a ce que B obtienne la valeur |7,




